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Oława, dn.14.06.2016r. 
ZOZ/DZP/PN/19/16                                  
Odpowiedzi na pytania
Zgodnie z art.38 ust. 1, 2 i 4 Ustawy z dnia  29 stycznia 2004r. Prawo zamówień (tekst jednolity Dz. U. z 2010 r. Nr 113, poz. 759, ze póż. zm. Zamawiający – Zespół Opieki Zdrowotnej w Oławie udziela odpowiedzi na następujące zapytanie, dotyczące przetargu nieograniczonego na: Przebudowa pomieszczeń  budynku szpitala – III p. na oddział                 Anestezjologii i Intensywnej Terapii w Zespole Opieki Zdrowotnej w Oławie – Etap V prace wykończeniowe, znak sprawy ZOZ/DZP/PN/19/16
Pytanie nr 1
Czy przekucia dla kanałów wentylacyjnych  są tylko w stropach typu DZ?

Odpowiedź: Na piętra tak, na dachu w płycie typu wps.
Pytanie nr 2

Czy w cenie należy ując  konstrukcję wsporczą pod centralę wentylacyjną?

Odpowiedź: Nie
Pytanie nr 3

Czy obróbka stolarki okiennej montowanej przez inną firmę wchodzi w zakres przedmiotu umowy?

Odpowiedź: Montowana będzie tylko stolarka drzwiowa aluminiowa. Jej obróbka wchodzi w zakres umowy.
Pytanie nr 4

Czy roboty malarskie mają być wykonane przed czy po montażu wykładzin?

Odpowiedź: Końcowe malowanie może być wykonane po montażu wykładzin.
Pytanie nr 5

Kto ponosi odpowiedzialnośc  za zamontowaną stolarkę aluminiową i wykładziny typu tarkett do końcowego odbioru?

Odpowiedź: Jeżeli ww. elementy będą już po odbiorze technicznym to odpowiedzialność ponosi firma budowlana, która będzie realizowała swoje prace przez cały okres.
Pytanie nr 6

Czy w między czasie realizacji robót Zamawiający planuje jakieś roboty montażowe innych podmiotów niż tych wyłonionych w postępowaniu ZOZ/DZP/PN/16/16 z dnia 05.05.2016 r.

Odpowiedź: Tak. Wykonawca III etapu inwestycji – będzie realizował 2 część prac elektrycznych. 
Pytanie nr 7
Proszę o doprecyzowanie obowiązków kierownika budowy? Czy w jego zakresie jest również koordynacja wszystkich branż? Jakie przełożenie może miec kierownik budowy na niepodległe mu podmioty? W jakim zakresie ma oświadczac zgodnośc  wykonania robót z projektem?

Odpowiedź:

Każdy z wykonawców branżowych będzie miał swojego kierownika robót, który w swoim zakresie będzie dokonywał wpisów do dziennika budowy. Kierownik budowy z ramienia firmy wykończeniowej będzie zgodnie z Prawem Budowlanym musiał złożyć na koniec realizacji oświadczenie dla całej inwestycji.

Pytanie nr 8

Czy wycena ma obejmowac całą organizację robót związanych z robotami towarzyszącymi porzy prowadzeniu instalacji wentylacji i gazów medycznych na czynnych oddziałach od przyziemia az po dach? I czy powinno zawierac przemieszczenie wynagrodzenia, wygrodzenia pyłoszczelne , odtworzenie malatury i wykończenie powierzchni scian i posadzek? Przedmiar prac nie wskazuje w/w czynności.

Odpowiedź:

Realizacja prac związanych z wentylacją i gazami medycznymi odbywać się będzie na czynnych oddziałach. Należy przewidzieć zabezpieczenie poszczególnych pomieszczeń, realizację prac w terminach dostosowanych z pracą oddziałów. Należy uwzględnić odtworzenie pomieszczeń po pracach.

Pytanie nr 9
Powtarzam pytanie wcześniejszego wykonawcy z wcześniejszego postępowania. Czy należy wyceniac wykończenie ścian w Sali OIOM i Izolatki panelami PVC gr. 3-4 [mm] typu ACTRO WHITEROCK czy farbą?

Odpowiedź: Zgodnie z informacjami podanymi w SIWZ.
Pytanie nr 10
Zamawiający wymaga sporządzenia harmonogramu rzeczowo – finansowego realizacji robót . Jak go sporządzic bez udziału i wpływu na działania firm trzecich? Co w razie opóźnień realizacji zadań firm trzecich?

Odpowiedź: Mamy ustalone terminy dla innych zadań. Na tej podstawie należy wykonać harmonogram. W przypadku opóźnień w realizacji będziemy indywidualnie analizować po czyjej stronie leży przyczyna opóźnienia.
Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi na nie stają się integralną częścią specyfikacji istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.
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